

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΘΕΜΑ: Απαντήσεις σε ερωτήματα που υποβλήθηκαν στα πλαίσια του διαγωνισμού για την προμήθεια γαντιών μηχανικής προστασίας & μασκών προστασίας αναπνοής

Σε συνέχεια σχετικών ερωτημάτων διευκρινίζονται τα ακόλουθα:

Ερώτημα 1

Γίνεται δεκτή τμηματική παράδοση των γαντιών σε 2 παραδόσεις?

Απάντηση

Ναι

Ερώτημα 2

Γίνεται δεκτή προσφορά σε 1 από τα 2 είδη ή είναι απαραίτητη προσφορά στο σύνολο των ειδών?

Απάντηση

Ναι δεκτή η προσφορά για ένα από τα ζητούμενα είδη

Ερώτημα 3

ΕΙΔΟΣ – Μάσκες Προστασίας Αναπνοής

Πέρα από την προστασία FFP3, είναι επιθυμητή βαλβίδα εκπνοής?

Επίσης οι ιμάντες στήριξης να πιάνουν στα αυτιά ή στο πίσω μέρος του κεφαλιού?

Απάντηση

Τόσο η βαλβίδα εκπνοής όσο και το σημείο που δένει η μάσκα, δεν αποτελεί κριτήριο επιλογής

Ερώτημα 4

Όσον αφορά την οικονομική προσφορά, υπάρχει προϋπολογισμός για την συγκεκριμένη προμήθεια?

Απάντηση

Ο προϋπολογισμός δεν γνωστοποιείται στους προμηθευτές

Ερώτημα 5

Σχετικά με το είδος μάσκες προστασίας αναπνοής, γίνονται αποδεκτές μάσκες άλλης εταιρείας (ευρωπαϊκής κατασκευής) εκτός 3M και UVEX, οι οποίες πληρούν το πρότυπο EN 149 FFP3?

Απάντηση

Όχι

Ερώτημα 6

Θα θέλαμε να διευκρινιστεί για το είδος "ΜΑΣΚΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝΑΠΝΟΗΣ 3M ή UVEX", αν ζητάτε μάσκες μιας χρήσης ή πολλαπλών χρήσεων και αν είναι με βαλβίδα ή χωρίς βαλβίδα.

Απάντηση

Οι μάσκες να είναι μιας χρήσης. Με ή χωρίς βαλβίδα δεν αποτελεί κριτήριο, ζητούμενο είναι επίπεδο προστασίας FFP3, και η κατασκευή και σήμανσή τους σύμφωνα με το πρότυπο EN149.

Διεύθυνση Προμηθειών & Επενδύσεων ΟΛΘ ΑΕ